
幸ヶ谷小 おやじの会 10 度議事録 
開催日時 2016 年 10 月 15 日(土) 17 時 00 分～18 時 50 分 

場  所 幸ヶ谷小学校 グリーン棟 多目的室 

出席者 

28 名 

半沢、荒川、国井、鈴木、横内、道田、松平、田村、宮本、是川、小川、千原、川島、浅田、花田、

西山、島田、福室、石毛、小林、吉田、江藤、間、遠藤、中村、久保、新井、伊藤 

ＰＴＡ細矢副会長 

議事 ０．ポップコーンマシン修理・稼働試験 

・定例会前に、不調であったポップコーンマシンの部品を交換修理し稼働試験、問題なく運転でき

ることを確認した、定例会中にポップコーンを試食 

 

１．クローバー祭り (１１月５日)：主としてＰＴＡ細矢副会長から説明あり 

・当日の主なお手伝い、テント建て（大１・小１）、外履き持参注意、体育館見学場所誘導（太鼓

クラブ終了後に目印線に合わせ移動させる）、太鼓クラブや鼓笛隊など楽器片付け、終了後の片

付け（特に力仕事）、１５時までに終了予定 

・ポップコーンマシン２台（１台は日産から借りる）、綿菓子機２台（１台は学童から借りる）で

運転 

・ポップコーンは５０円、綿菓子は１００円で販売 

・シャボン玉の経費は領収書をＰＴＡに提出（１０００円未満） 

・写真展示スペース確保済み 

・当日は、８時００分集合、おやじＴシャツ着用、ポップコーン班は作り置きを優先、その他はテ

ント建て等お手伝いを経て持ち場設営へ 

・前日準備に参加できる方は１５時集合、テント（大１・小１）を運搬他、１５時から先生方が研

修のため静かにすること 

・リーフ１台を電源確保のため前日に日産から借り受け（前日夜の駐車場所を学校と相談：半沢）、

当日は栗田谷中ブラバン楽器運搬トラックの駐車場所を確保、ケーブルリールの確保が必要、リ

ーフへのイタズラ防止のためカラーコーンとスズランテープで囲う、リーフカタログを設置 

・ポップコーンと綿菓子のチラシを中田さんに依頼、日産リーフの電気で作っていることを示すチ

ラシを作るか綿菓子のチラシにその旨を記載する、各１０枚 

（※定例会ではリーフ電源を綿菓子に使うよう話があったが、その後、ポップコーンに使う方が良

いのではとの話あり、当日にならないとわからないので、チラシはポップコーン、綿菓子、日産

リーフの３種類がある方がベターか？？） 

・フリマの商品と共に手提げ袋（紙袋・ビニール袋）を持ってきてください 

・昨年、フリマで買ったゴルフクラブを振り回している子供がいて危ないとのクレームあり、子供

に売らない方が良い商品は適宜判断する 

 

２．横幕作成：鈴木さん 

・ポップコーンと綿菓子の横幕を作成し、今後のイベントに使用する、出席者の賛成で可決 

 

３．地引網（１０月２３日）：花田さん 

・４２家族、大人６６人、小学生５０人、幼児１４人の申し込みあり、８時１５分に現地集合、案

内メール発信済み 

・前日に買い出し、参加できる方は１７時から鈴木さん家で野菜切り作業あり、包丁とまな板持参

ください 

・当日はリーダー以外はおやじＴシャツ着用禁止、父親の半数近くがおやじの会以外の一般の方な

ので、うまく誘って一般のお父さんにもＢＢＱなど積極的に参加してもらうようにする、原則Ｂ

ＢＱはお父さんで担当しお母さんに手伝ってもらわないようにする 

・宝探しやレクリエーションには一般のお父さんお母さんにも参加してもらう、酔っている人が多

いので激しいゲームは禁止 

・中止の判断はイオンの食材を買う前に行う、案内メールとホームページで通知する、肉のキャン

セルは効かず対応は別途検討の必要あり 

・岡本さんから車による食材他運搬の申し出あり、有難く申し出を受けることとする、花田さん同

乗 

・おやじの参加者は、できれば６時５０分に京急横浜駅北口改札横の広場に集合、７時１０分発の

電車で移動 

・ゴミの分別やリボン（ビラ）を忘れずに 

 

４．ポートサイド秋祭り（１０月３０日）:中村さん 

・焼き芋５５０個を３窯で、おやじの会は２窯担当、残る１窯は別団体が担当（障がい者支援団体） 

 



・中止の場合は前日１７時までに決定する 

・当日は早目に火を落として早目に片付けができるように心がける、昨年は日没後まで片付けをし

ていた 

・当日の集合は８時３０分 

・ポップコーン１台（１００円）、綿菓子１台（２００円） 

・お湯とバケツ、ふきん、電源、机５台をお願いした 

 

５．写真講座：江藤さん 

・９月２４日にワークショップを開催、２２人が参加、９０分程度の講座と多数のカメラや写真の

展示と説明、雨天のため実写体験はできず 

・クローバー祭りの展示は１５枚の応募あり、人気投票なども検討する 

・校長先生から土曜講座での講義依頼あり、主催は教育クラブ、対象は幸ヶ谷小学生、江藤さんが

講師として受託することを出席者の賛成で決定 

 

6．地域ハイキング（１１月６日）：鈴木さん 

・金沢八景から野島公園までハイキングをしてＢＢＱ、学校に申し込み、申し込み遅れた場合は鈴

木さんへ 

 

7．総会＆忘年会（１２月３日） 

・場所の選定は諸要素を考慮して決定。幹事は荒川さんに依頼済。 

 

8．青木小学校おやじの会との交流（１１月１２日）：荒川さん 

・次回定例前に青木小おやじの会３名と会長・副会長で面談、何事か相談あるとのこと 

・先方が希望すれば、定例会のオブザーバー参加、懇親会同席もありうる 

 

9．おやじの会に対するお礼のお手紙紹介：半沢さん 

・幸ヶ谷小学生の児童１名から流しそうめんイベント（９月１７日）に対するお礼のお手紙が届い

た、会長から紹介（代読）あり、感動のあまり某副会長が号泣 

 

10．会計に関する報告：新井さん 

・流しそうめんは保険範囲（食中毒対応）見直しにより赤字となった、来年以降も継続の場合、何

らかの見直しが必要 

・今年度もキャッシュフローはプラスとなる見込み、収益を幸ヶ谷小学校児童に還元するアイデア

検討が必要 

・手弁当で経費負担している人やフライヤーを手弁当で作成してくれている中田さんにきちんと還

元する必要あり 

次回開催 

予定 

次回定例会は 11 月 12 日（土）17 時～。 

青木小学校おやじの会がオブザーバー参加する可能性あり 

 


